

# 贵州表彰131名优秀民营企业家

## 陶华碧等10人获 2021—2023 年“贵州省杰出民营企业家”称号

据贵州日报天眼新闻消息 2月27日上午,全省民营经济高质量发展暨营商环境建设大会召开。大会对 2021—2023 年贵州省杰出民营企业家、行业领军民营企业家、优秀民营企业家(131名)进行

了表彰。近年来,全省广大民营企业家和民营企业坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,深入贯彻落实习近平总书记关于民营经济的重要论述和视察贵州重

要讲话精神,奋发有为、坚守实业、勇于创新,成为贵州经济发展的重要支撑、创业创新的重要力量,吸纳就业的重要渠道和社会财富的重要来源,为贵州经济社会健康发展作出了重要贡献,涌现出一

大批优秀民营企业家。为表彰先进,激励更多企业做强做优做大、积极投身贵州现代化建设新征程,贵州省服务民营经济高质量发展工作领导小组决定,授予陶华碧等 10 名同志 2021—2023

年“贵州省杰出民营企业家”称号;授予丁远怀等 49 名同志 2021—2023 年“贵州省行业领军民营企业家”称号;授予于以祥等 72 名同志 2021—2023 年“贵州省优秀民营企业家”称号。

## 世界残疾人羽毛球锦标赛暨巴黎残奥会积分赛

### 贵阳运动员夺得两金一银

本报讯 2月26日,记者从市残联获悉,在刚结束的 2024 年世界残疾人羽毛球锦标赛暨巴黎残奥会积分赛上,贵阳市残疾人运动员程和芳获得 SL4 级女单冠军,残疾人运动员杨秋霞获得 SU5 级女

单冠军、SL3~SU5 女双亚军。据介绍,为争取 2024 年巴黎残奥会女子羽毛球锦标赛仅有的 6 个参赛名额,两名运动员去年分别参加了在泰国、巴林、日本举行的积分赛,最终均获得了

2024 年巴黎残奥会女子羽毛球锦标赛的参赛资格。稍后,两人将在北京进行为期半年的封闭式训练,为今年 9 月巴黎残奥会羽毛球比赛做准备。(贵阳日报融媒体记者 汤利)



用白纸对尚可分辨的残币逐张清点

网点安排专人进行火烧币清点工作

## 差点“付之一炬” 银行“妙手回春”

### 工行贵阳白云铝城支行细心清兑火烧币两万余元

“我的钱被烧了,烧成这样的钱还能兑换吗?”

近日,一位老人与子女提着一大袋子被火烧焦的现金走进了工行贵阳白云铝城支行,焦急地询问工作人员。

工作人员安抚客户,认真了解了火烧币的过程。原来是邻居的小孩燃放烟花时,烟花蹿到了老人所居住的房子并引起火灾,灭火后发现存放在家中的两万余元现金被火烧焦了。自从发生这件事情以后,老人每天都忧心忡忡,十分担心自己的钱是否还能兑换,所以在处理好家里的事情后,立即和子女一同到银行寻求帮助。

可以看到,袋子里的现金烧毁严重,部分现金甚至完全碳化,无法分辨。为更好地做好清兑工作,银行工作人员开通绿色通道,安排

专人对火烧币进行清点。工作人员细心地将尚可分辨的现金用白纸逐张进行清点。在清点过程中,工作人员一边安抚老人情绪,一边介绍残损币的鉴定和兑换标准。

在近 5 个小时的清点后,该行最终帮老人兑换了人民币 22000 元,最大程度挽回了老人的经济损失。拿到兑换的现金后,老人十分激动:“我原以为这个钱可能就这样子没了,没想到工行专门给我开通绿色通道,这样耐心仔细地帮我清点,太感谢了!”

“服务初心 人民称心”是该行秉承的服务理念。下一步,该行将继续急客户之所急,想客户之所想,持续做好金融服务工作,以实际行动践行金融机构的社会责任。刘榆莎 陈寅 (图片由工行贵阳白云支行提供)

## 在成长中传承非遗之美 ——记“新时代好少年”兰谷若谷

“兰谷若谷,真是个好听又特别的名字,你能给我解释下它的含义吗?”对于清镇市第一实验小学五年级六班这位“新时代好少年”清新俊逸的名字,不由心生好奇。

“父母给我起这个名字,是因为他们希望我能够在平凡的地方成长为有用之人,同时拥有宽广的胸怀。”兰谷若谷认真回答记者的提问。

2012 年 11 月,兰谷若谷出生在具有丰富文化底蕴的古镇卫城,受到家乡文化底蕴熏陶,从呀呀学语开始,兰谷若谷就接触了一些

简单的古诗,《悯农》《春晓》《静夜思》《乌衣巷》……他一学就会,学得又快又记得牢。随着年龄增长,他对学习古诗词兴趣越发浓烈,唐诗宋词都有涉猎,常常利用课余时间进行背诵。

“自他开始识字,就喜欢拿着我的毛笔‘涂鸦’,写得横歪竖斜,但是他对写字有着天然的感觉和发自内心的喜爱。”据兰谷若谷爸爸回忆,为了练习笔画,兰谷若谷不断地书写着枯燥而又乏味的“横竖撇捺”,不管多累,他都咬牙坚持,从未产生过放弃的念头,每当写出令自己满意的作业,他总会激动不已。通过反复地练习,他的字逐渐有了起色,越写越好看,他就越有兴趣。在练习书法的过程中,他感受到了中国书法“横平竖

直”中蕴含的品质,树立了他堂堂正正做人的信念。

兰谷若谷的老家在清镇卫城,每逢中秋佳节,家家户户都要雕刻瓜灯,寓意来年风调雨顺,五谷丰登。他 9 个月大的时候,便有了人生中的第一个瓜灯,在成长过程中,他也开始了雕琢之旅。爸爸雕刻,兰谷若谷就在旁边好奇地看着,边看边学,如今也是独当一面,从绘图、雕刻、开瓜到去瓢、打孔、点灯、挂绳,每一个环节,都是自己去完成。兰谷若谷雕刻的瓜灯上展现有书法、山水、动物、美景等等,栩栩如生。

兰谷若谷说:“我就想让更多的人去了解这个瓜灯,去学习这个瓜灯的雕刻,让大家知道我们贵阳还有这样一个非遗传统。”12 岁的少年兰谷若谷,用他自己的方式学习并传承着中华民族传统文化,他对中华传统文化的传承就在一声声朗诵中,一次次练习中,一刀刀雕刻中……

贵阳日报融媒体记者 万露梅



新时代好少年

# 阳光城·启航中心项目商业运营合作单位 招商公告

阳光城·启航中心项目,面向全社会对集中商业运营合作单位进行公开招商,具体事宜公告如下:

### 一、项目概况

阳光城·启航中心项目位于贵阳市高新区黔灵山路与同城大道交汇处,总建筑面积 22 万平方米,由 4 栋塔楼(由 5.5 米超高层 LOFT 及 SOHO 组成)和大约 3.8 万平方米集中商业组成,总户数 2908 户。项目位于贵阳市老城区进入高新区门户位置,毗邻新建成的同城大道,距离贵阳高铁北站约 2 公里,属商业规划区,地块周边规划有轨道 S2 号线出入口,区位优势明显,交通条件便捷,建成后将对提升区域整体形象、拉动区域商业发展空间起到显著作用。目前项目已经建设完成,现项目 2、3 栋面积约 1.2 万平方米集中商业区域面向社会公开招商,引进运营合作单位。

### 二、商业定位



图为:阳光城·启航中心项目

该项目定位为贵阳融媒文化创意产业园,以文化为核心,以科技为重点,以旅游、金融为驱动,大力发展大数据、文化创意、移动互联网、旅游、网络金融等产业,积极推进“文化、科

技、旅游、金融”创新融合发展,吸纳文化创意机构、互联网产业、文旅产业、金融服务机构、文创产品研发制作经营机构、文化中介组织、文化教育培训机构、非遗技艺展示展演、文化特色餐饮、酒店等,力争在不久的将来,成为国内外具有重要影响力的新型文化产业基地。

### 三、洽谈联系方式

凡有意进一步了解项目情况、进行投资合作的商业运营合作单位,请尽快持企业相关资料等洽谈材料进行具体面谈。

招商单位:贵州启航置业有限公司

地址:贵州省贵阳市中山东路 25 号

报业大厦

联系人:杨女士 18885108660

王先生 13312202818